

Wg rozdzielnika

Dotyczy: **Przebudowa dróg wewnętrznych ulicy Różanej, Chabrowej, Malwowej, Sasankowej, Fiołkowej z materiału Wykonawcy, Etap I ul. Różana, Chabrowa i Malwowa.**

Pytania i odpowiedzi do SIWZ 1

**Pytanie 1.**

Czy warunek: zdolności techniczne lub zawodowe – przebudowa, remont drogi o nawierzchni mineralno-bitumicznej o długości 500 m, zostanie spełniony jeżeli w ramach jednej inwestycji była przebudowa kilku dróg ?

**Odpowiedź 1**

Tak, w przypadku przebudowy kilku dróg w ramach jednej inwestycji warunek zostanie spełniony.

**Pytanie 2.**

Czy Zamawiający przy realizacji tej budowy nie uwzględni położenia krawężników, oporników, nawierzchni parkingowych i nawierzchni zjazdów?

**Odpowiedź 2**

W I etapie Zamawiający nie uwzględni położenia krawężników, oporników oraz nawierzchni parkingów. Nawierzchnie zjazdów zostaną umocnione tłuczniem (Poza ujętymi w przedmiarze).

**Pytanie 3.**

W związku z rozliczeniem ryczałtowym i informacją odnośnie konieczności sporządzenia kosztorysu ofertowego na podstawie przedmiaru proszę o informację, które z poniższych należy uznać za wiążące: w konstrukcji jezdni – podbudowa betonowa z mieszanki betonowej C3/4 w kosztorysie wynosi 15 cm, natomiast wg. projektu 22 cm, warstwa wiążąca z betonu asfaltowego AC16W w kosztorysie podano grubość 5 cm, natomiast w dokumentacji projektowej 8 cm.

**Odpowiedź 3**

Roboty należy wycenić na podstawie przedmiaru tj.

- Podbudowa z nawierzchni betonowej C3/4 grubości 15 cm.
- Warstwa wiążąca z betonu asfaltowego AC16W grubości 5 cm.

Otrzymują;

- 1.wykonawcy,
- 2.strona internetowa - BIP Stęszew
- 3.a/a